

“华侨永亨银行（中国）小小绿色夏令营”取得圆满成功

“小小”系列项目再添新彩，帮助孩子增强环保意识，共绘绿色发展蓝图

2023年8月22日，上海 - 由新加坡华侨银行（以下简称“华侨银行集团”）在中国的全资附属公司 - 华侨永亨银行（中国）有限公司【以下简称“华侨永亨银行（中国）”】主办、上海宋庆龄基金会和上海市静安区妇女联合会协办的“小小绿色夏令营”今天圆满落幕！新加坡驻上海总领事蔡箴合先生、上海宋庆龄基金会副秘书长朱亚萍女士、上海市静安区妇女联合会主席陆颖女士来到结业仪式现场，与华侨永亨银行（中国）董事兼首席执行官王克先生、华侨银行集团品牌与传播部总经理高菁菁女士一起为小学员们授予结业证书并表示祝贺。

在为期三个工作日的夏令营中，来自静安区的近30位小学员前往海洋公园了解生物的多样性、参观上海宋庆龄故居和陵园了解历史、在专业绘画老师的引导下描绘出富有想象力的环保绘画作品，在多位具有丰富经验员工志愿者的教导下学习了绿色金融知识。特别值得一提的是，此次环保绘画课期间孩子们的优秀画作将被推选参加由上海市孙中山宋庆龄文物管理委员会、上海宋庆龄基金会和上海市对外文化交流协会主办、华侨银行集团协办的第二届“和平鸽”杯国际文化交流活动，并有机会在中国、新加坡、马耳他进行巡回展览。不仅如此，部分画作还有可能被义拍，筹得的资金将用以推进在中国贵州的儿童美育项目。

华侨永亨银行（中国）董事兼首席执行官王克先生在致辞中表示：“‘饮水思源，回馈社会’是我们的企业理念。我们的集团——新加坡华侨银行一直致力于支持各类环保项目，在业务层面也积极参与和实施绿色贷款。因此，我们将环保和青少年教育作为企业社会责任的重点方向，这也是我们推出‘小小绿色夏令营’的初衷。我们坚信，只有从小培养起孩子们对环境保护的关注和热爱，才能为未来打下坚实的基础。”

新加坡驻上海总领事蔡箴合先生在致辞中表示：“新加坡和中国之间有着悠久而紧密的友谊，人文交流也有着深厚的底蕴。华侨永亨银行（中国）‘小小绿色夏令营’是两国之间人文交流的一个缩影，搭建了一个非常好的平台，希望小朋友们在这次活动中收获满满，将所学知识运用到实际生活中，并通过自己的努力，成为环保的倡导者和实践者。”

作为以宋庆龄名字命名的基金会，上海宋庆龄基金会承担着继承发扬宋庆龄慈善理念的特殊使命，现每年有近百个公益项目覆盖全国以及美国、新西兰、日本、菲律宾、南非等国家。宋庆龄先生毕生从事妇女儿童工作和世界和平事业，热爱儿童，热爱国际和平——这也是基金会在新时代开展公益慈善事业所要努力的方向。华侨永亨银行（中国）“小小绿色夏令营”公益项目是其中的典范之一。

“小小绿色夏令营”是华侨永亨银行（中国）在以往“小小”系列企业社会责任活动上的又一次突破和创新。作为一家集团位于新加坡的金融机构，华侨永亨银行（中国）致力于构建连接大中华区和东盟的桥梁，全力支持客户把握日益增加的贸易和资金流动中涌现的商机，而作为一个积极履行社会责任的企业公民，我们也在中国和新加坡努力推进各类 ESG 和公益教育项目。“小小”系列活动可以追溯到 2011 年，我行与上海宋庆龄基金会合作携手，举办了 9 届面向上海外来务工人员随迁子女的“小小辩论赛”或“小小绿色创意赛”，通过培训、比赛、夏令营、文化交流之旅等形式，先后帮助近 700 位孩子提升思辨能力、强化创新思维、培养动手能力。今年，华侨永亨银行（中国）对活动进行了进一步的创新，结合目前主流的环保题材，通过“小小绿色夏令营”形式，支持社区中需要帮助的孩子们挖掘潜能、树立环保理念、扩展绿色金融知识，帮助大家提升自信、开拓视野，并在未来的学习和生活中获益。

-完-

关于华侨永亨银行（中国）

华侨永亨银行（中国）有限公司【简称“华侨永亨银行（中国）”】是东南亚第二大金融集团华侨银行的全资附属机构，直接股东是华侨银行（香港）有限公司。

总部设在上海的华侨永亨银行（中国）聘有近 1,500 名员工，同时，在上海、苏州、绍兴、深圳、广州、佛山、厦门、珠海、重庆、成都、武汉、北京、天津和青岛这 14 个城市共设有 16 家分支机构。

目前，华侨永亨银行（中国）的核心业务包括企业银行业务、金融机构业务、资金业务以及零售银行业务等。华侨永亨银行（中国）充分利用集团在亚洲地区广泛分布的服务网络，同时结合自身在珠三角、京津冀、长江经济带的网点优势及业务特色，为客户提供切合其需求的创新金融服务。

作为华侨银行的核心附属机构，华侨永亨银行（中国）在集团的“粤港澳大湾区战略”中发挥着重要作用，并且获得标准普尔的长期信用评级为 A+，短期信用评级为 A-1，长期评级展望为稳定。

总部位于新加坡的华侨银行与中国渊源深厚。自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国内地的持续经营，近百年来从未间断。2007 年，华侨银行在上海设立法人银行华侨永亨银行（中国）有限公司，后随着 2014 年华侨银行对永亨银行完成全面收购，华侨永亨银行（中国）有限公司和原永亨银行在中国的全资法人银行子公司永亨银行（中国）有限公司以吸收合并的方式于 2016 年 7 月 18 日正式成立华侨永亨银行（中国）有限公司。

秉承“永恒价值、诚信、前瞻、尊重、责任”的核心价值观，华侨永亨银行（中国）致力于为客户和员工带来具有长期价值的事业；同时“饮水思源、回馈社会”，以履行社会责任为己任，为支持儿童教育和环境的可持续发展不懈努力。

如欲了解更多资讯，请浏览：

华侨永亨银行（中国）官方网站：www.ocbc.com.cn

关于华侨银行

华侨银行是新加坡历史最悠久的本土银行，在 1932 年由三大华资银行合并而成，当中最早的成立于 1912 年。以资产规模来说，华侨银行目前是东南亚第二大的金融服务集团，也是世界上最高度评级的银行之一，拥有穆迪评级 Aa1，标准普尔评级 AA-，惠誉国际评级 AA-。以广泛认可的金融实力和稳定性，华侨银行连续数年蝉联由《环球金融》杂志颁布的“全球最安全的 50 家银行”赞

誉，同时在《亚洲银行家》杂志的评选中荣膺“新加坡及亚太地区最佳管理银行”殊荣。

华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融和财富管理服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务、资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务。

华侨银行的主要市场包括新加坡、马来西亚、印尼和大中华区。华侨银行在 19 个国家和地区拥有超过 420 个分支行和代表处。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 超过 190 家分行和办事处，以及华侨永亨银行在中国内地、香港特别行政区以及澳门特别行政区的超过 60 个分支行和办事处。

华侨银行的私人银行服务由其全资附属公司-新加坡银行（Bank of Singapore）提供。新加坡银行通过独特的开放式产品平台，向客户呈现资产类别中顶尖的产品组合。

华侨银行的附属公司-大东方控股（Great Eastern Holdings），从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Global Investors）是东南亚最大的资产管理公司之一。

更多的信息请登录华侨银行的官方网站：www.ocbc.com

垂询请联系：

华侨永亨银行（中国）

品牌与传播部 李韵

直线：（86 21）2083 3239

手机：（86）136 2170 8380

邮件：lynnli@ocbc.com

华侨永亨银行（中国）

品牌与传播部 丁培莉

直线：（86 21）2083 3145

手机：（86）150 0182 8875

邮件：peiliding@ocbc.com